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#GRADSKO VIJEĆE GRADA UMAGA USVOJILO NIZ ODLUKA OD ZNAČAJNOG INTERESA

ZA GRAĐANE, GOSPODARSTVO TE ODRŽIVI RAZVOJ GRADA:#

Na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Umaga, održanoj danas 2. lipnja 2026. godine, gradski su

vijećnici raspravili i usvojili niz odluka od značajnog interesa za građane, gospodarstvo te održivi

razvoj grada.

Nakon aktualnog sata i verifikacije zapisnika s prethodne sjednice, Gradsko vijeće upoznato je s

izvješćem Mandatne komisije o zamjeni člana predstavničkog tijela, temeljem kojeg dužnost

vijećnika preuzima novi član Gradskog vijeća, Danijel Fabac.

U nastavku sjednice posebna je pozornost posvećena financijskim temama. Vijećnici su

razmotrili i usvojili Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Umaga za 2025. godinu, kao i

Odluku o raspodjeli rezultata za 2025. godinu. Usvojene su i prve izmjene i dopune Proračuna

za 2026. godinu, čime su osigurani preduvjeti za nastavak realizacije razvojnih projekata te

daljnje unaprjeđenje kvalitete života građana. Proračun, koji sada iznosi gotovo 64 milijuna

eura, potvrđuje snažan razvojni zamah grada te omogućuje nastavak značajnih ulaganja u

izgradnju i modernizaciju komunalne te prometne infrastrukture, uređenje javnih površina i

okoliša te provedbu projekata usmjerenih na održiv i kvalitetan razvoj zajednice.

U području komunalnog gospodarstva donesene su odluke kojima se dodatno uređuje

obavljanje komunalnih djelatnosti, organizacija prijevoza putnika cestovnim turističkim vlakom te

sustav gospodarenja otpadom. Usvajanjem nove Odluke o grobljima dodatno se unapređuje

normativni okvir za upravljanje i održavanje groblja na području grada.

Gradsko vijeće donijelo je i odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu dozvole na

pomorskom dobru, čime se nastavlja odgovorno upravljanje vrijednim obalnim resursima i

stvaraju uvjeti za kvalitetniju turističku ponudu.

Među važnijim infrastrukturnim temama ističe se usvajanje Jedinstvene baze podataka o

nerazvrstanim cestama te donošenje Plana rasvjete Grada Umaga, dok su izmjenama

programa za poduzetničko-industrijsku zonu „Ungarija“ dodatno osnažene mjere usmjerene na

razvoj poduzetništva i privlačenje novih investicija. U tom je kontekstu Grad Umag otkupio

približno 70.000 m2 zemljišta unutar zone koje će, nakon izgradnje potrebne komunalne

infrastrukture i provedbe parcelacije, biti ponuđeno zainteresiranim gospodarstvenicima

na prodaju putem javnog natječaja, s ciljem poticanja gospodarskog razvoja, otvaranja novih

radnih mjesta i jačanja poduzetničke aktivnosti na području grada.

Vijećnici su također dali suglasnost za sklapanje dodatka ugovoru o kupoprodaji nekretnina, a

značajan dio sjednice bio je posvećen poljoprivredi i upravljanju zemljištem. Donesene su

odluke vezane uz zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske te

raspisivanje novih javnih natječaja, s ciljem poticanja poljoprivredne proizvodnje i stvaranja

dodatnih razvojnih mogućnosti za lokalne proizvođače.

Na sjednici su usvojene i Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Umaga, čime se

nastavlja planski i održivi razvoj grada te stvaraju kvalitetni preduvjeti za buduće investicije,

razvoj infrastrukture i podizanje standarda života svih građana.
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Posebno valja istaknuti da su usvojenim izmjenama stvoreni uvjeti za realizaciju niza

strateških projekata u starogradskoj jezgri i priobalnom području, među kojima se

izdvajaju izgradnja pomorske infrastrukture u starom gradu, uređenje južne šetnice,

proširenje postojeće dige te izgradnja gradske lučice koja će se protezati do ribarskog

gata.

Također, omogućena je realizacija projekta novog parkirališta i privezišta, koji uključuje

nasipavanje prostora i povezivanje carinskog gata i gata hotela Kristal u jedinstvenu

funkcionalnu cjelinu, čime će se značajno unaprijediti prometna, komunalna i nautička

infrastruktura grada.

Donesene odluke potvrđuju kontinuiranu usmjerenost Grada Umaga prema odgovornom

upravljanju javnim financijama, razvoju komunalne i prometne infrastrukture, poticanju

gospodarstva i poljoprivrede te stvaranju kvalitetnog i održivog urbanog okruženja za sadašnje i

buduće generacije. (iPress)
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